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1. 84 J j eV X dxdy Aavala
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0 Jtanx 1+y
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lFvonanaldianouainings 3 -5
2/In3 #+/In3 2
a a s 6 X
NTONLINUS Io J.y e’ dxdy
2

lagnnugjunaad Fubini 13nsudn

JIn3

!

2/In3

J

2 begy 2
eX dxdy = e* dy dx
y jajgl y

3. g +0, dauvinuinle
X
1 _
(1) 5
X
2 —++/In3
(2) >t
Q) 2y
@)  2y++/in3
(5) ilidalagndas
4. a+b fawvnuwinlae
1) In3
(2) \VIn3
3)  24In3
VIn3
(4) >
) liidaleandas
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y e* dxdy @Aafala

2

Avad jzmjm i

1) —2

1

(2) -5
3) 0
1
(4) 5
(5) 2

lFvonanaldianouainIngs 6 — 8

fnsannssdugunssdwih G Seligaseatiym (0,0,0), (1,0,0), (1,1,0) uaz (1,1,1)

1 A @ 6 6 @ 'V 'V )
QIMAUINUTVOININTY (X, Y,2) = X UUNIIABAINE?

Q = jjj;zjgizf(x,y,z)dzdydx

6. USnm R dufunmansuaimisduainanuunszwy xy dedale
(1) 0<y<l1l 0<x<y
(2) 0<x<1l 0<y<1x
(3) 0<y<l1l y<x<l
(4) 0<x<1 x<y<l1
(5) 0<y<l1 0<x<1
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7. g+g, Newvinuwinlae

(1) x+y
(2) 1-x-y
@) y-x-1
4 vy

(5) y—x+1

8. QO fenvinnuvinle
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@ =
@ o
®
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0 o912 o 18-x2- 7
- j j j ———— dz dy dx
-3d o Iy xSty +22
9. UswnsluszuufinansenszuaniifisuriniuaUSnutasnanae
« T 03 a4/18-r2
(1) Q = ij 5 dz r dr d@
. r’+z
o T 18 r
2 Q- j j dz r dr do
2 r2 472
« 3% 43 041812
B Q=12 >— Oz rdrdé
5 0dr r-+z
3% 23 o 1812
4) Q=12 >— dzrdrdé
Jr v04r r-+z
s 27 03 p18-r?
(5) Q= 5 dz rdrde
JO JOJr r-+ Z

10.  USWuSluTsuuNnanssnaniNauyinnuaSnuwiaina1ifa

oz o F 32
4 %sin26 dp d¢ do
o Jol, einodods
ool 32
,rj4j psing dp dg do
E 0 J0
ez o L 032
:L;‘IO p?sing cosg dp dg do

3% T 32
ﬂzj‘ 4I psing cosg dp d¢g d@
7 JoJo

37T 32
”214_[ p?sing cosg dp dg do
7z Jo Jo
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ﬁ]ﬂ%fagmiavlﬂf:@auﬁmmﬁa 11.-13.
fruali (2x+ y)dx + (x—4)dy =0

11. FUNILT amgﬁuf&uﬁuﬁ%ﬁaﬁﬁmu@lﬁ \Husunsoiiala
(1) FUNIWENAILYT A (separable)
(2) ¥uN3LANHUT (homogeneous)
(3) FUNILTILEW (linear)
(4) FUNILNBAII (exact)
(5) Adagnannnin 1 9a

12. WANHALBALTALII (explicit solution) VBIFNNNTAINA

(1) X*+yx—4y=c
X?+c
4—X
X2
3) y=-
@)y 4
4) x> +yx+4y=c

(2 y=

+C

5) hilidaaungn

nuneLng Munuald ¢ iudrnidalag
—_—

13. 01 y = y(X) Lﬂuwamawaaﬂmmmgﬂﬁu

(2x+ y)dx+(x—-4)dy =0, y(2)=10
23m161 y(0)
(1) 0
(2) 1
(3) 4
(4

) 1
(5) 16
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14. aum*ﬂ(ﬂ@iavl,i.lﬁ%laﬂaiaumﬂaﬂﬁ'uf (homogeneous)
1) xy'-y=1

2) (X*+3xy+y*)dx—x*dy =0

4) xX’y'-3xy-2y*=0

5) (x*—2y?)dx+xy dy =0

(1)

(2)

(3) xy'=y+2xe’*
4) x

(5)

15. sumsladaluitlsilgaunisidoidn (inear)

(1) x°y'=3xy—-2y=0

(2) (x*=2y)dx+xy dy=0
(3) xy—y=x

(4) xy'=y+2xe*

(5) (x> +3xy)dx—x°dy =0

16. sumsladaluilailgsunsiuiuass (exact)
(1) (g X2 +2x)dy + (3xy + 2y)dx =0

(2) (xX*-2y)dx—2x dy=0
(3) (x*+2xy)dx—x*dy =0
(4) xy'+y=x

(5) xy'=y+2xe*

DIINTIHFOU. oo (8978)



%o - G TR BRI Rl L T LRUNIRAY v #UN 9/14

a

IR&ITT 103105 8371 CALCULUS Ill 0191304701 B.AT.LAHYY ATENUY

ml%ﬁaga@iavlﬂﬁmauﬁﬂmuﬁa 17.-19.
fruald y'—4y=0
17. ﬁalmiavlﬂﬁﬁaﬂaimamawadaumiﬁﬁmu@

-2X

1y —€
2) y

(3) y=xe”
4)y

(5) y=sinh2x

18. lamnuadasdu y(0)=2uaz y'(0)=0
231181 y(In2)
2+2In2

4—-4In2
4+4In2

(1)
(2)
3)
(4)

)] 3

19. lamruadasdu y(0)=2uaz y'(0)=0

IR6N y(ij
2

(1) 2e*

2) 2| e 2L
e
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ﬁ]ﬂ%fagmiavlﬂﬁmauﬁmmﬁa 20.-22.
BNUA b y' —4y' + 4y =r(X)

= ada A o a £ . .. @ af v ' [y
lasudoui T uauys=&nd (undertermined coefficient) 3zAasaNN@IANADRLIANZ Y, aglugﬂ‘l@m

20. r(x)=2006e**
(1) Y, = Ae”

(2 y, = Axe™

(3) Y, = (A +Ax)e™
(4) y, = Ax’e”

(5) Y, = Ax’e*

21. r(x) = 2549xe >

(1) y, = Ae™

2) v, =(A+AX)E™
3) y, = Ax’e™

4) vy, = (AX" +AX)e™
(5) y, = A’e™

22. r(x) = 0.000000000007 xe >* cos x
(1) y, = Axe™

) y,=xe™
(3) y, =e*(Axcos x+ Bxsinx)

(4) y, =e*[(A + Ax)cosx+ (B, + Bx)sin x]

(5) y, =™ [(on2 +Ax*)cos x + (B,x* + B,x*)sin x}

(Acosx+ Bsinx)
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aalﬁﬁaga@iavlﬂﬁmuﬁmmﬁa 23.-25.

frAualw y'+4y = 3sinx, y(gj =0, y(%] =2

23. NALRAYUDIRUNITUALINLNEIFGN (characteristic equation) maoaumﬂaﬂﬁuﬁfﬁ,ﬁm*’ﬂ’aaﬁ'uaums

' o &a o A
VLNLaﬂwu‘q‘ﬂﬂ’muﬂﬂa

24, gﬂLLuwaaNaLaaﬂLawwwmaumsﬁﬁmu@mlﬁﬁaﬁal@
= AcCO0SX

<<
-
|

(1)

(2) y, = Acos2x

(3) y, = AXcosx

(4) y, = Acosx+Bsinx
(5)

y, = X(Acosx+Bsinx)

25. 33w y'(0)
(1) -2

(2) -1

(3)0

(4) 1

(5) 2
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ml%ﬁaga@iavlﬂﬁmauﬁﬂmuﬁa 26.-27.
fruali X2y"+xy'—y = xInx

' < o &a 4 ) ' v &d o A
Inudiasen lrassimaennuiiinevesiusims ldiennuiiinuade

y 2
h 1 X

asnulasdnaudsiuveddauisiaia (variation of parameters) tiazauu@lina@aianz y, fe
v(x
Y, = u(x)x+—)
X

26. 991161 u(x)
(1) In(x)
In(x)
@7
[In(x)]"

2

o[

o

27. 231181 V(X)

2) 2~ (@+Inx)

3) —(2-1InXx)

2

(4) %(1+2|n X)

2

(5) %(1—2In X)
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ml%ﬁaga@iavlﬂﬁmauﬁﬂmuﬁa 28.-29.
BNUA b
s-1 A B

F 68 -2 )

28. 991161 A-B
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30. 391181 F(S) o F (s) unsutasanane (Laplace transform) vas
f (x) = 6> —3sin 4x
2(s* —2s+26)

(1) F(S):Ss_5232+165—80
3(s*—2s+26
(2) F(s):ssf552+1—6+_5—z30
4(s* —2s+26
3) F(s)=33_(5232+1;s_?30
5(s* —2s+26
(4) F(s):s3£552+l—6'—5—230
(5) F(s)= He o B

s® —55? +165—80
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a 0o @ a4
* PO — ﬁqa LVY 3231672 UNUIRDU

) >
onsdiman, O3B0 AT

' a v g o oA A & = ' . . .
1. m@m%aammummmmgwmamuw%umavlﬂu L WRUNIILUU LU WA T (exact differential equation)

NIDNNIANRLRAE
(10 AZLL)

(2¢°07 +1)dx +(2e°* +2) dy =0

¢y
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WRp15zdNan LRUNTIRAU

%0 2. agmmaaagassumMIninen i lagldnsudasantans (Laplace transform) (10 azuwuw)
@ 153591 2z laiRansanliazuunludadt)
y" - 4y = 8cos 2x, y(0) = 2, y'(0)=2

¢y
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= o a4
i Ta — aqa 1a2U3zdNan FUNIIFDL
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1
1 - s5=10
5
" J_ 3 [}
T E, 5 =
. n!
" (n=1,2,3,...) — >0
g-la'i'i-
1
e s> 10
S— ¢
a
sl a.x , s=10
sin az T
D 5 ;e [}
COSs T m, b
) . a
sinhax T3 5> |lal
. ® H
cosh ax a2 57 |al
L{e™ flx)} F(s—a), s>a+a
L{enfi +eafa} o Z{fi} + e Z{f}
Z{f} sZ{f— fl0), s>=a
{1 SLLUY = S0) ~ S70)
“{ 50D (0) - f0D(0), s>
T Fis
& {/ f(-u.)d'u} (‘]) s>
0 5
L A{xf(x)} F'(s), s>a«

LH{x" fx)} (n=1,2,

07 { f E*)}

3
tde o woa

5 >0

-/. F(u)du, s>a
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